MHOI' OI' PAHHUKH.
PEIIEHWE 3AJ1AY



PeObpo kyOa paBHO 4 cM
Haligure: a) nmaroHanb IpaHHd KyOa
0) QuaroHalib KyOa

L I
-




Jlnaronane ky0a paBHa 27 1M
Haligure niauHy ero peopa.




Haigure miomans cedeHus Ky0a
peOpoM paBHBIM |
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Hanaure miomanp
[IECTUYTOJIbHNUKA, €CIIHA €T0
BEPILMHBI SABIIAIOTCA CEpEAUHAMU
peOep Ky0a paBHEIX 2 M
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Yemy paBHa m1011aab IOBEPXHOCTH
Ky0a ¢ peopom 1?




Hanaure miomnaas HOBEPXHOCTH
MHOIOIpaHHHKA, H300paKEHHOI0 Ha
PHUCYHKE, BCE JIBYTPAHHBIC YIJIbI

KOTOPOTO MPsMBIE.
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Hawnaure miomnaab MOBEPXHOCTH
MHOI'OIpaHHHUKA, N300paKEHHOI'0 Ha
PUCYHKE, BCE JIBYTPAHHBIC YIJIbI
KOTOPOI'O MPSIMBIE.
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Hanoute
HEN3BECTHbIE
3NIeMeHThI
NpaBUbHOW
TpeyronbHou
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3anaua 1

IaHo:

SABCD — npaswibHas nuupamuja
SAMNABC) = 60°

SA=12cm

HanTn: SUOBCP&

Pemenne:

1) Snoncpx.= Soc:u. + S60K. = AD? + %g“ o

P — nepumerp ocHoBanus

SH — anopema, AD — pebpo ocHoBaHu S

2) AASO: SO (ABC)fi SAO=60°

ASO =90°-SA0 =90°-60° =30° fl

= A0 = %SA =6 (cM)

3)BD AC,BO=A0=6cmfl AABO — paBHo0.
AB = vVAO? + BO% =v6% + 62 =6v2 (cm)
Soc. = AB?= (6v2)? = 72 (cM?)

P=4 AB=46v2 =242 (cm)

4)SH AD fl AABO — npsmoyr.
AH=-AD=>-6VZ=3vZcm

Sl = JSAz- All2 = J122- (3v2)%2 = 6v6 (cM) =

Sgur =5 SH P == 64 - 24V2 = 1443 (cm?)
5) S sosepx. = Sucn, F Seox, = 72 + 14443 = 72(1 +

+ 24/3) (em?)
OTBET: S ogepy, = 72(1 + 2/3) cm?



OOMALUHEE SAOAHUE

PEWWTb 2 3AJAYM



Hanaure miomans HOBEPXHOCTH
MHOIOIpaHHUKA, H300paKE€HHOI'0 Ha
PHUCYHKE (BCE JIBYTPAHHBIC YIJIbI
PSIMBIC).
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 HanTn nnowiaab NOMHOM NMOBEPXHOCTU
nMpamMmunabl.

34,a Tpevionsuuk ABC — npa-
Bitabuniid; AB = 12;
Z (BD; ABC) = 45°.
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